

В Гиссаре поощрили журналистов

В Гиссаре сегодня состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню печати, организованное местным исполнительным органом государственной власти. Журналистов, представителей республиканских и местных, государственных и независимых СМИ с профессиональным праздником поздравил и.о. председателя города Шарифджон Джумазода.

«Сегодня народ видит в журналистах защитников своих интересов и поэтому от вашей объективности зависит, как отзовется каждое ваше слово», - отметил Ш. Джумазода в своем выступлении, призвав представителей четвертой власти проявить свою гражданскую активность и внести свой весомый вклад в развитии Таджикистана в целом, и города - в частности.

Он также сообщил, что в скором времени для активизации сотрудничества государственных органов с населением, при исполнительном органе государственной власти Гиссара будет создан свой пресс-центр, который будет нацелен на активное вовлечение гражданского общества в процесс принятия решений на местном и государственном уровне. Также в честь 25-летия независимости республики запланировано проведение конкурса для журналистов «Созидательное перо».

Журналисты в свою очередь, обратились к местному исполнительному органу государственной власти с предложением об организации местного радио и телевидения и учреждении ежегодной премии гиссарского хукумата для журналистов имени Акбари Саттора, своего земляка, который внес большой вклад в развитие таджикской журналистики.

Необходимо отметить, что подобная встреча с представителями СМИ республики проводится в Гиссаре впервые.

И.о. председателя города наградил грамотами и памятными подарками редакции городской газеты «Хисори Шодмон», журналов «Хисори зарнисор» и «Маорифи Хисор», а также 18 представителей различных государственных и независимых СМИ, которые родом из Гиссара и внесли свой вклад в освещение общественно-политических, экономических и социальных проблем республики.

Среди награжденных - корреспондент газеты «Минбари халк» Алиджон Джураев, директор радио «Садои Душанбе» Махфират Юсуфи, директор ТВ СМТ Уруни Назар, редактор газеты «Имруз ньюс» Назири Нусрат, телерепортер информационной службы ВВС Сухроби Зиё, корреспондент газеты «Азия-Плюс» Манижа Курбанова.

По некоторым данным, в различных СМИ республики сегодня работает более 150 журналистов-гиссарцев.

<http://news.tj/ru/news/v-gissare-pooshchrili-zhurnalistov>